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1. Que principio no se recogera en el protocolo de actuacién para la prevencion del acoso
sexual y del acoso por razén de sexo, que las Administraciones publicas negociaran
con la representacion legal de las trabajadoras y trabajadores:

A) El compromiso de la Administracién General del Estado y de los organismos publicos
vinculados o dependientes de ella de prevenir y no tolerar el acoso sexual y el acoso por
razén de sexo.

B) La instruccién a todo el personal de su deber de respetar la dignidad de las personas y su
derecho a la intimidad, asi como la igualdad de trato entre mujeres y hombres.

C) El tratamiento reservado de las denuncias de hechos que pudieran ser constitutivos de
acoso sexual o de acoso por razén de sexo, sin perjuicio de lo establecido en la normativa
de régimen disciplinario.

D) La identificacién de la persona o personas responsables de hechos que pudieran ser
constitutivos de acoso sexual o de acoso por razon de sexo.

2. Segun el articulo 15 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevencion de Riesgos
Laborales ¢cual es uno de los principios fundamentales de la accién preventiva?
A) Adoptar medidas que antepongan la proteccién colectiva a la individual
B) Implementar medidas que favorezcan la proteccion individual antes que la colectiva
C) Sustituir situaciones peligrosas por otras que entrafien mayor riesgo
D) No adaptar el trabajo a la persona

3. Seinale cual de las siguientes respuestas es la correcta segtin la Constitucién espaiiola:
A) La forma de gobierno del Estado espariol es la Monarquia parlamentaria.
B) La forma politica del Estado espafiol es la Monarquia parlamentaria.
C) Laforma de organizacion politica del Estado espafiol es la Monarquia parlamentaria.
D) Laforma legislativa y ejecutiva del Estado espafiol es la Monarquia parlamentaria.

4. En materia de contratacion administrativa, los contratos se califican en:
A) Los contratos de obras, suministro y servicios.
B) Los contratos de obras, concesion de servicios, suministro y servicios.
C) Los contratos de obras, concesion de obras, concesion de servicios, suministro y servicios.
D) Concesion de obras, concesion de servicios, suministro y servicios.

5. Estan obligados a relacionarse electronicamente con las Administraciones Publicas:
A) Las personas fisicas y juridicas.
B) Las personas fisicas, en todo caso.
C) Las personas juridicas.
D) Los empleados de las Administraciones Publicas para los tramites y actuaciones que
realicen con ellas al margen de su condiciéon de empleado publico.

6. EIl Gobierno se compone de:
A) Presidente, Vicepresidentes, Ministros y, en su caso, Secretarios de Estado.
B) Presidente, Vicepresidentes, en su caso, de los Ministros y de los demas miembros que
establezca la ley.
C) Presidente, Vicepresidentes, Ministros y, en su caso, Secretarios de Estado y de los demas
miembros que establezca la ley.
D) Ninguna de las anteriores es correcta.
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1.

La exigencia de responsabilidad politica al Gobierno a través de una mocion de
censura, requiere de:

A) Ser adoptada por mayoria simple en el Congreso de los Diputados.

B) Ser adoptada por mayoria absoluta en el Congreso de los Diputados.

C) Ser adoptada por mayoria absoluta en el Congreso de los Diputados y en el Senado.

D) Ser adoptada por mayoria de dos tercios en el Congreso de los Diputados y en el Senado.

Seiiale cual de los siguientes derechos no es un derecho fundamental segun la
Constitucion espairiola:

A) Derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen.

B) Derecho a la proteccién de la salud.

C) Derecho de residencia y circulacion por el territorio nacional.

D) Derecho de asociacion.

De acuerdo con el articulo 19 de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, ;qué

responsabilidad tiene el empresario respecto a la formacién en materia preventiva de

los trabajadores?

A) Garantizar que los trabajadores reciban formacion preventiva solo al inicio de su
contratacion

B) Garantizar que cada trabajador reciba una formacién teorica y practica, suficiente y
adecuada, en materia preventiva, tanto en el momento de su contratacién, como cuando
se produzcan cambios en las funciones o se introduzcan nuevas tecnologias o cambios en
los equipos de trabajo

C) Garantizar formacién preventiva Uinicamente cuando se produzcan accidentes laborales

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

En el supuesto de declaracién del Estado de excepcion, sefiale cual de los siguientes

derechos no puede ser suspendido:

A) Los espafioles tienen derecho a elegir libremente su residencia y a circular por el territorio
nacional.

B) Derecho de reunién pacifica y sin armas.

C) Secreto de las comunicaciones e inviolabilidad del domicilio.

D) Toda persona detenida debe ser informada de forma inmediata, y de modo que le sea
comprensible, de sus derechos y de las razones de su detencién, no pudiendo ser obligada
a declarar.

;Cual de las siguientes funciones no corresponde al Rey?

A) Convocar y disolver las Cortes Generales y convocar elecciones en los términos previstos
en la Constitucion.

B) Convocar las reuniones del Consejo de Ministros.

C) Convocar a referéndum en los casos previstos en la Constitucion.

D) Nombrar y separar a los miembros def Gobierno, a propuesta de su Presidente.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

Con el fin de facilitar la promocion profesional de las empleadas publicas y su acceso a

puestos directivos en la Administracion General del Estado, ¢ qué porcentaje de plazas,

en las convocatorias de los correspondientes cursos de formacion, se reservara para su
adjudicacion a aquellas que retinan los requisitos establecidos

A) 45%

B) Al menos 40%

C) Un50%

D) Al menos 60%

Los Ministros son nombrados y separados:

A) Por el Presidente del Gobierno, previa audiencia del Rey.

B) Por el Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno.

C) Por el Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno, previa aprobacion del Congreso.
D) Por el Rey, a propuesta del Presidente del Gobierno, previa aprobacion de las Camaras.

Senale cual de las siguientes afirmaciones en relacion a la Corona es correcta:

A) Las abdicaciones y renuncias y cualquier duda de hecho o de derecho que ocurra en el
orden de sucesién a ta Corona se resolveran por una ley ordinaria.

B) Extinguidas todas las lineas llamadas en Derecho, las Cortes Generales proveeran a la
sucesion en la Corona mediante ley de bases.

C) Las abdicaciones y renuncias y cualquier duda de hecho o de derecho que ocurra en el
orden de sucesion a la Corona se resolveran por una ley organica.

D) Extinguidas todas las lineas llamadas en Derecho, las Cortes Generales proveeran a la
sucesion en la Corona a través de Real decreto.

Conforme al Derecho de la Unién, ¢cual de las siguientes propuestas no puede
considerarse acto juridico vinculante?

A) Los Reglamentos.

B) Las Decisiones.

C) Los Dictamenes y las recomendaciones.

D) Las Directivas.

;Quiénes fueron los paises fundadores del Tratado de la Comunidad Europea del
Carboén y del Acero?:

A) Republica Federal de Alemania, Francia, ltalia, Paises Bajos y Luxemburgo.

B) Republica Federal de Alemania, Francia, ltalia, Paises Bajos, Luxemburgo y Bélgica.

C) Republica Federal de Alemania, Francia, ltalia, Suiza y Luxemburgo.

D) Republica Federal de Alemania, Francia, Italia, Paises Bajos, Luxemburgo y Reino Unido.

iCuando se entiende otorgada la confianza al Gobierno por el Congreso de los

Diputados?

A) Cuando voten a favor de la cuestién de confianza la mayoria absoluta de los Diputados.

B) Cuando voten a favor de la cuestién de confianza la mayoria simple de los Diputados.

C) Cuando voten a favor de la cuestion de confianza la mayoria de dos tercios de los
Diputados.

D) Cuando voten a favor de la cuestion de confianza la mayoria simple de los miembros de
las Camaras.
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18.

19.

20.

21.

22,

Segln los establecido en el IV Convenio Unico para el personal laboral de la
Administracion General del Estado, las personas que conforman los Comités de
Empresa y los Delegados y Delegadas de Personal ;de qué crédito de horas mensuales
retribuidas dispondran, para poder ejercer su funcioén de representacion, en un centro
con 760 trabajadores?:

A) Treinta horas

B) Treinta y cinco horas

C) Cuarenta horas

D) Cuarentay cinco horas

¢Cual de los siguientes actos no han de ser motivados?

A) Los actos que se separen del criterio seguido en actuaciones precedentes o del dictamen
de dérganos consultivos.

B) Los actos que limiten derechos subjetivos o intereses legitimos.

C) Los actos que reconozcan derechos.

D) Los actos que rechacen pruebas propuestas por los interesados.

La Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comin de las

Administraciones Publicas, establece que la eficacia de un acto administrativo queda

demorada cuando:

A) Cuando asi lo disponga la autoridad que lo dict6.

B) Cuando asi lo exija el contenido del acto o esté supeditada a su notificacién, publicacion o
aprobacién superior.

C) Cuando asi lo disponga el contenido de la resolucion.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

Segun lo establecido en el articulo 29 de la Ley de Prevencién de Riesgos Laborales ¢a

quién debe comunicar el trabajador, de inmediato, cualquier situacion que, a su juicio,

suponga un riesgo razonable para la seguridad y salud de los trabajadores?

A) Solo a su superior jerarquico directo

B) Solo a los trabajadores designados para realizar actividades de proteccién y de prevencion

C) A su superior jerarquico directo y a los trabajadores designados para realizar actividades
de proteccion y de prevencion o, en su caso, al servicio de prevencion

D) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta

Son contratos menores:

A) Los contratos de valor estimado inferior a 45.000 euros, cuando se trate de contratos de
obras, o0 a 15.000 euros, cuando se trate de contratos de suministro o de servicios.

B) Los contratos de valor estimado inferior a 40.000 euros, cuando se trate de contratos de
obras, o a 18.000 euros, cuando se trate de contratos de suministro o de servicios.

C) Los contratos de valor estimado inferior a 40.000 euros, cuando se trate de contratos de
obras, o0 a 15.000 euros, cuando se trate de contratos de suministro o de servicios

D) Los contratos de valor estimado inferior a 50.000 euros, cuando se trate de contratos de
obras, 0 a 15.000 euros, cuando se trate de contratos de suministro o de servicios.
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23.

24,

25.

26.

27.

28.

¢Cual es el plazo maximo para dictar resolucién expresa y notificarla cuando éste no
esté previsto en las normas reguladoras de los procedimientos?
A) Seis meses.

-B) Tres meses.

C) 10 meses.
D) Un afo.

En el ambito de la Administracién General del Estado:
A) Los empleados publicos no tienen derecho a la huelga.
B) Cualquier clausula en el contrato de trabajo que contenga restriccion al derecho de huelga
es nula.
C) Se puede pactar en el contrato individual restriccién al derecho de huelga.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Los empleados publicos vinculados a la Administracién publica por una relacion
estatutaria regulada por el Derecho Administrativo son:

A) Personal laboral de caracter fijo.

B) Funcionarios de carrera.

C) Personal eventual.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

Indique cuales de las siguientes son fuentes del derecho segtn el Cédigo Civil:
A) La ley, los reglamentos y los principios generales del derecho.

B) La ley, la costumbre y los principios generales del derecho.

C) La ley, los reglamentos y la costumbre.

D) La ley, los reales decretos y la costumbre.

¢En Segln el IV Convenio unico para el personal laboral de la Administracion General
del Estado, los planes de ordenacién de recursos humanos se aprobaran por:

A) La Comisién Paritaria

B) La Comisiéon Negociadora

C) La Subcomisién Paritaria

D) La Administracion

En relacién con las Directivas adoptadas en el ambito de la Unién Europea es correcto

afirmar que:

A) La Directiva sera obligatoria en todos sus elementos para los Estados destinatarios.

B) La Directiva obligara al Estado Miembro destinatario en cuanto al resultado que deba
conseguirse dejando, sin embargo, a las autoridades nacionales la eleccion de la forma 'y
de los medios.

C) La Directiva tiene alcance general. Sera obligatorio en todos sus elementos y directamente
aplicable en cada Estado Miembro.

D) La Directiva obligara al Estado Miembro destinatario en cuanto al resultado que deba
conseguirse dejando, sin embargo, a las autoridades comunitarias la eleccion de la forma y
de los medios.
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29.

30.

31.

32.

33.

34,

35.

Indique cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

A) En las causas contra Diputados y Senadores sera competente la Sala de lo Penal del
Tribunal Supremo.

B) Los miembros de las Cortes Generales estaran ligados por mandato imperativo.

C) Las Camaras funcionaran en Pleno y por Comisiones.

D) Las poblaciones de Ceuta y Melilla elegiran cada una de ellas dos Senadores.

Son principios aplicables a la fase de adjudicacién en materia de contratacién
administrativa:

A) Principios de igualdad, transparencia y no discriminacion.

B) Principios de igualdad, no discriminacion y libre competencia.

C) Principios de no discriminacién, transparencia y libre competencia.

D) Principios de igualdad, transparencia y libre competencia.

La declaracion de huelga:

A) No requiere de acuerdo expreso en cada centro de trabajo.
B) Requiere de acuerdo expreso en cada centro de trabajo.
C) No es necesario hacer tal declaracion.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

El contrato de trabajo para la realizacién de trabajos de naturaleza estacional o
vinculados a actividades productivas de temporada, o para el desarrollo de aquellos que
no tengan dicha naturaleza pero que, siendo de prestacion intermitente, tengan
periodos de ejecucién ciertos, determinados o indeterminados, se denomina:

A) Contrato a tiempo parcial.

B) Contrato de duracion determinada.

C) Contrato fijo discontinuo.

D) Contrato formativo.

El Segtin lo dispuesto en el articulo 35 de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales,
en una empresa de 50 a 100 trabajadores se elegiran:

A) 2 Delegados de Prevencion

B) 3 Delegados de Prevencién

C) 1 Delegado de Prevencién

D) 4 Delegados de Prevencion

De acuerdo con el articulo 112 del IV Convenio Colectivo Unico para el personal laboral
de la Administracion General del Estado, las sanciones impuestas por la comision de
faltas leves, prescribiran:

A) A los dos afios

B) Al afio

C) A los seis meses

D) A los diez dias

La Constitucion espafiola se refiere al tramite de audiencia del interesado como:
A) Como un tramite preceptivo, en todo caso.

B) Como un tramite facultativo, en todo caso.

C) Como un tramite del procedimiento administrativo, garantizado en todo caso.

D) Como un tramite del procedimiento administrativo, garantizado cuando proceda.
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36. Respecto al tramite de audiencia en el procedimiento administrativo comin, sefiale la

afirmacion correcta:

A) Los interesados, en un plazo no inferior a diez dias ni superior a veinte, podran alegary
presentar los documentos y justificaciones que estimen pertinentes.

B) Los interesados, en un plazo no inferior a diez dias ni superior a quince, podran alegary
presentar los documentos y justificaciones que estimen pertinentes.

C) Los interesados, en un plazo no inferior a cinco dias ni superior a diez, podran alegar y
presentar los documentos y justificaciones que estimen pertinentes.

D) Los interesados, en un plazo no inferior a quince dias ni superior a veinte, podran alegar y
presentar los documentos y justificaciones que estimen pertinentes.

37. El procedimiento por el cual se regira la elaboracion de los Presupuestos Generales del
Estado se establecera:
A) Por orden del Ministerio de la Presidencia.
B) Por Orden conjunta del Ministerio de la Presidencia y del Ministerio de Hacienda.
C) Por Orden del Ministerio de Hacienda.
D) Por orden del Ministerio de Economia y Hacienda.

38. En los créditos para operaciones corrientes de los Presupuestos Generales del Estado,

se distinguiran:

A) Los gastos de personal, los gastos corrientes en bienes y servicios, los gastos financieros y
las transferencias corrientes y las transferencias de capital.

B) Los gastos de personal, los gastos corrientes en bienes y servicios, los gastos financieros y
las transferencias corrientes.

C) Los gastos corrientes en bienes y servicios, los gastos financieros y las transferencias
corrientes.

D) Los gastos corrientes en bienes y servicios, los gastos financieros y las transferencias
corrientes y las transferencias de capital.

39. El proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado sera remitido a las Cortes
Generales:
A) Antes del dia 1 de septiembre del afio anterior al que se refiera.
B) Antes del dia 1 de octubre del afio anterior al que se refiera.
C) Antes del dia 1 de noviembre del afio anterior al que se refiera.
D) Antes del dia 31 de octubre del afio anterior al que se refiera.

40. La alteracion de los limites provinciales:
A) No es posible al ser la provincia una entidad local con personalidad juridica propia.
B) Ha de ser aprobada por el Congreso de los Diputados mediante ley organica.
C) Requiere de la aprobacién de proyecto de ley ordinaria.
D) Ha de ser aprobada por las Cortes Generales mediante ley organica.
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41. Son contratos de servicios:

A) Los que tienen por objeto la adquisicion, el arrendamiento financiero, o el arrendamiento,
con o sin opcidn de compra, de productos o bienes muebles.

B) Aquellos cuyo objeto son prestaciones de hacer consistentes en el desarrollo de una
actividad o dirigidas a la obtencion de un resultado distinto de una obra o suministro,
incluyendo aquellos en que el adjudicatario se obligue a ejecutar el servicio de forma
sucesiva y por precio unitario.

C) Aquellos en los que el empresario se obligue a entregar una pluralidad de bienes de forma
sucesiva y por precio unitario sin que la cuantia total se defina con exactitud al tiempo de
celebrar el contrato, por estar subordinadas las entregas a las necesidades del adquirente.

D) Los de fabricacién, por los que la cosa o cosas que hayan de ser entregadas por el
empresario deban ser elaboradas con arreglo a caracteristicas peculiares fijadas
previamente por la entidad contratante, aun cuando esta se obligue a aportar, total o
parcialmente, los materiales precisos.

42. Durante el ejercicio del derecho de huelga:
A) Se extingue el contrato de trabajo.
B) Se suspende el contrato de trabajo.
C) El contrato no se suspende ni se extingue.
D) Ninguna de las anteriores es correcta.

43. Los estados de gastos de los presupuestos a que se refiere el articulo 33.1.7) de la Ley
47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, se estructuraran de acuerdo con
las siguientes clasificaciones:

A) Organica, por programas y economica.
B) Organica, estructural y politica.

C) Politica, por programas y econémica.
D) Técnica, por programas y economica.

44. La cuantia y finalidad de los créditos contenidos en los presupuestos de gastos s6lo

podran ser modificadas durante el ejercicio mediante:

A) Generaciones, ampliaciones, créditos extraordinarios, suplementos de crédito e
incorporaciones.

B) Transferencias, generaciones, ampliaciones, créditos extraordinarios, suplementos de
crédito e incorporaciones.

C) Transferencias, generaciones y ampliaciones.

D) Transferencias, generaciones, ampliaciones e incorporaciones.

45, Sefiale cual de las siguientes opciones no forma parte de la atencién multidisciplinar de
las victimas de violencia de género:
A) Informacién a las victimas.
B) Atencién psicolégica.
C) Apoyo social.
D) Atencion psiquiatrica ambulante.
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46. Sefale cual de las siguientes afirmaciones es correcta:
A) La reforma de los estatutos autonémicos requerira, en todo caso, la aprobacién por las
Cortes Generales, mediante ley ordinaria.
B) Las Comunidades Auténomas no podran asumir competencias de gestion en materia de
protecciéon del medio ambiente.
C) En ningln caso se admitira la federacion de Comunidades Auténomas.
D) No se podran crear agrupaciones de municipios diferentes de la provincia.

47. Indique quiénes pueden instar la iniciacién de conflicto colectivo de trabajo:
A) Unicamente los representantes de los trabajadores a instancia de sus representados.
B) Unicamente los representantes de los trabajadores a iniciativa propia.
C) Los empresarios o sus representantes legales, segln el &mbito del conflicto.
D) Ninguna de las anteriores es correcta.

48. Los informes evacuados en el procedimiento administrativo seran, salvo disposicion
expresa al contrario:
A) Facultativos y vinculantes.
B) Preceptivos y vinculantes.
C) Facultativos y no vinculantes.
D) Preceptivos y no vinculantes.

49. Segun establece el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se
aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, los
empleados publicos, se clasifican en:

A) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, funcionarios eventuales y personal laboral.

B) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, eventuales y personal laboral.

C) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, funcionarios eventuales y personal laboral
de caracter fijo.

D) Funcionarios de carrera, funcionarios interinos, funcionarios eventuales y personal laboral
de caracter temporal.

50. Es competencia exclusiva del Estado:
A) Promocion del deporte y de la adecuada utilizacién del ocio.
B) La gestioén en materia de proteccién del medio ambiente.
C) Legislacion sobre propiedad intelectual e industrial.
D) Los puertos de refugio, los puertos y aeropuertos deportivos y, en general, los que no
desarrollen actividades comerciales.

51.De los siguientes, indique qué fairmaco antihipertensivo es el mas eficaz y seguro
durante el embarazo.
A) Enalapril.
B) Labetalol.
C) Atenolol.
D) Cualquier ARA L.
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52.

53.

54.

55.

56.

57.

De los siguientes ritmos cardiacos intraparada, indique cual considera que es no
desfibrilable:

A) Asistolia.

B) Fibrilacidn ventricular (FV).

C) Taquicardia ventricular sin pulso (TVSP).

D) Son desfibrilables todos los ritmos anteriores.

Sefiale cual de las siguientes no se encuentra entre las causas de epilepsia:
A) Infecciones del sistema nervioso central (SNC).

B) Tumores cerebrales.

C) Neuralgia del trigémino.

D) Malformaciones cerebrovasculares.

Indique cual de estas afirmaciones es correcta:

A) Dada la alta prevalencia de los trastornos psiquiatricos y la complejidad para expresar los
sintomas por el individuo, nos encontramos con un elevado porcentaje de infradiagnostico
de la patologia psiquiatrica.

B) El PHQ-9 es un cuestionario heteroaplicado basado en la DSM-4 para la deteccion del
riesgo de suicidio.

C) El uso de las herramientas psicométricas en sustitucién de una entrevista clinica completa
y empatica, es la manera mas correcta para basar el diagnéstico y el tratamiento de una
patologia psiquiatrica.

D) En el campo de la salud mental no es frecuente caer en la patologizacion de la normalidad.

¢ Cual es el abordaje/localizacion de eleccion en un drenaje endotoracico?:

A) Entre el 4° y 5° espacio intercostal en la linea medioaxilar anterior.

B) Por encima del 2° espacio intercostal en la linea medioaxilar anterior.

C) En el 4° espacio intercostal a la altura de la linea media clavicular.

D) Se puede realizar desde el 2° al 5° espacio intercostal siempre y cuando el abordaje sea
posterior.

Las fracturas de la region facial medial se clasifican en:
A) Fracturas de Lefort I, Il y Il

B) Fracturas de Gil 1y 2.

C) Fracturas izquierdas y derechas.

D) Fracturas de Gueriny Berger 1,2, 3y 4.

En relacion al concepto y etiologia de la anafilaxia, indique la respuesta falsa:

A) Es una reaccion alérgica localizada grave.

B) Es de instauracién rapida y amenaza la vida.

C) Hasta en el 20% de los casos, no se identifica la causa.

D) Existen cofactores como el ejercicio fisico, la fiebre, el consumo de alcohol o AINES, el
estrés emocional...que pueden potenciar la reaccion.
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58. En relacién a la diabetes mellitus (DM), indique la respuesta incorrecta:

59.

60.

61.

62.

A)
B)

C)
D)

De
A)

B)
C)

D)

En
A)
B)
C)
D)

La DM2 tipo LADA es autoinmune y de inicio en la edad adulta.

La DM1 A tiene como caracteristica la destruccion autoinmune de la célula beta, que
asocia normalmente una deficiencia absoluta de insulina.

La DM2 tiene mayor predisposicion genética que la DM1.

Un factor de riesgo para desarrollar DM2 es el sindrome del ovario poliquistico (SOP).

las siguientes, sefiale la correcta:

Se considera cédigo ictus un déficit neurolégico focal agudo persistente de > de 24 horas
de evolucién (o de hora desconocida pero posiblemente > de 24 horas).

El ictus constituye una urgencia demorable dentro de las primeras 24 horas.

La presentacién clinica de un ictus no va a depender del territorio vascular afectado pero si
del mecanismo.

La escala NIHSS, permite estimar la gravedad del ictus y monitorizar la evolucion del
cuadro.

una isquemia arterial aguda por embolia (sefiale la correcta):
El comienzo suele ser insidioso.

El dolor suele ser leve.

La arteriografia no suele presentar arteriosclerosis.

La temperatura suele estar elevada.

Paciente con antecedentes de asma bronquial y sin tratamiento de mantenimiento
habitual, acude por disnea y autoescucha de sibilancias que se han instaurado en las
altimas 3 horas, al parecer, tras una discusiéon con un compafero. En la exploracion,
presenta una SpO2 en 93%, PEF 80% y auscultacion pulmonar con sibilancias
espiratorias difusas bilaterales. Responda la afirmacion correcta.

A)
B)
C)
D)

En

Se trata de una crisis de ansiedad, pautaria tratamiento con una benzodiazepina sublingtal
y le indicaria reposo en domicilio.

Iniciaria tratamiento con oxigeno a 2 litros y reevaluaria con una medicion del PEF
mediante peak-flow antes de instaurar tratamiento con salbutamol.

Iniciaria tratamiento con salbutamol en inhalador presurizado (p MDI) + aerocamara 2-4
inhalaciones.

Iniciaria tratamiento con salbutamol 2,5 mg y budesonida 0,5 mg en nebulizacion.

relacion a los criterios diagnosticos de la diabetes mellitus (DM), indique la

respuesta incorrecta:

A)
B)
C)

D)

La definicién de hipoglucemia en el embarazo queda consensuada como un valor<70mg/dl
en glucemia capilar.

Los niveles de hemoglobina glucosilada (A1c) superiores a 6,5 % en dos o mas
determinaciones, se consideran diagnéstico de diabetes.

La glucosa plasmética en ayunas = 114 mg/dl en dos determinaciones al menos, se
considera diagnostico de diabetes.

En el caso de sintomas claros con una determinacién de glucosa plasmatica al azar = 200
mg/dl, se puede considerar el diagnéstico.
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63.

64.

65.

66.

67.

68.

:Qué enfermedad de las siguientes puede elevar troponinas?:
A) Tromboembolismo pulmonar.

B) Emergencia hipertensiva.

C) Rabdomidlisis.

D) Todas las anteriores.

Pueden ser causa de disnea aguda las siguientes excepto:
A) Tirotoxicosis.

B) Tromboembolismo pulmonar.

C) Sepsis.

D) Crisis epiléptica tonico-clénica.

Segun la clasificacién funcional de la insuficiencia cardiaca seguin la New York Heart
Association (NYHA), ¢a qué clase corresponderia un paciente con sintomas presentes
incluso en reposo y que se exacerban con cualquier actividad fisica?

A) Clase |.

B) Clasellll.

C) Clase IV.

D) Clase V.

La escala de Glasgow para la valoracién de un traumatismo craneoencefalico (TCE), no
tiene en cuenta:

A) Reflejos.

B) Apertura ocular.

C) Respuesta verbal.

D) Respuesta motora.

En relaciones a las complicaciones agudas de la diabetes mellitus (DM), indique Ila

incorrecta:

A) La cetoacidosis diabética (CAD) es mas habitual en pacientes jovenes con DM1 y en
ocasiones, como forma de debut.

B) Los pacientes con DM2 pueden presentan sindrome hiperglucémico hiperosmolar (SHH)
como complicacioén aguda pero no CAD.

C) La CAD se caracteriza por la triada de hiperglucemia, acidosis metabdlica con anion gap
aumentado y cetonemia.

D) En la CAD y en el SHH no se debe iniciar tratamiento con insulina i.v. sin haber iniciado
previamente la fluidoterapia i.v. y corregido la hipokalemia, si existiera.

Ante un dolor toracico subito, lancinante y/o migratorio, una vez descartado un
sindrome coronario agudo, ¢qué prueba de las siguientes, realizaria a continuacion?

A) Angiotomografia computarizada (angio-TC) de aorta.

B) Resonancia magnética (RM) de torax.

C) Angiografia pulmonar.

D) Colangiorresonancia magnética (colangio-RM).
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69.

70.

71.

72.

73.

74,

Ante la sospecha de una hemorragia subaracnoidea (HSA) de una hora de evolucion
clinica (cefalea intensa), ¢ cual seria la prueba de eleccion inicial para el diagnostico?:
A) Tomografia computarizada craneal.

B) Resonancia magnética cervical.

C) Arteriografia cerebral.

D) Puncidn lumbar.

Sefiale la respuesta correcta en relacién con las arritmias cardiacas:

A) La fibrilacion auricular es la arritmia mas infrecuente en adultos.

B) Para su control se debe decidir entre una estrategia de control del ritmo o de la frecuencia
respiratoria.

C) Asocia una importante morbimortalidad con un aumento de la mortalidad y el riesgo de
ictus.

D) Es una arritmia caracterizada por una despolarizacién auricular desorganizada y una
contraccion ventricular inefectiva.

¢Cual es la triada clasica que describié Charcot para la colangitis aguda?
A) lIctericia, dolor y fiebre.

B) Masa, fiebre y dolor.

C) Ictericia, masa y fiebre.

D) Masa, ictericia y dolor.

¢ Cual de los siguientes no es un sintoma de un episodio de insuficiencia cardiaca (IC)?
A) Disnea paroxistica nocturna.

B) Crepitantes pulmonares.

C) Ortopnea.

D) Astenia.

En relacién a la pancreatitis aguda (PA), es verdad lo siguiente excepto:

A) Se recomienda el uso de antibi6ticos de manera profilactica.

B) En los casos de PA leve litiasica, hay que realizar una colecistectomia para evitar
recurrencia.

C) En los casos de PA toxica, se debe abandonar el consumo de alcohol o del farmaco
causal.

D) Cuando la PA se asocia a ictericia obstructiva secundaria a coledocolitiasis o colangitis
aguda, se ha de hacer una CPRE tan pronto como sea posible.

Seiiale el farmaco que deberia tener prescrito todo paciente en tratamiento con insulina
basal y rapida:

A) Metformina.

B) Alcohol 98 %.

C) Tiras reactivas de glucemia.

D) Glucagoén.

M3_A-13



75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

¢Cual de los siguientes profesionales se ha sugerido que forme parte del equipo de
atencioén al paciente con DM2 en la guia de diabetes de la ADA 20247:

A) Poddlogo.

B) Dentista.

C) Cirujano cardiovascular.

D) Nefréiogo.

La via intrinseca de la cascada de la coagulacién depende sobre todo de los siguientes
factores excepto:

A) VI

B) VI

C) IX

D) Xl

Indique la relacién correcta en relacion con los corticoides tépicos:

A) Potencia muy alta- Propionato de clobetasol al 0,05%.

B) Potencia baja-Dipropionato de betametasona al 0,05%.

C) Potencia baja- Dipropionato de beclometasona al 0,025%.

D) Potencia extremadamente alta- Aceponato de hidrocortisona al 0,127%.

En Una concentraciéon de potasio plasmatico de 4,8 mEq/l se considera:
A) Hipopotasemia leve.

B) Normal.

C) Hiperpotasemia leve.

D) Hiperpotasemia moderada.

Acude a consulta una mujer de 37 aifios asintomatica y sin comorbilidades asociadas

con el resultado de un examen urinario solicitado en la revision anual de su trabajo y

recogido hace 4 semanas que muestra crecimiento de mas de 105 UFC/ml de varias

especies bacterianas. ¢Cual es la actuacion mas correcta?:

A) No se recomienda en la actualidad el tratamiento.

B) Pautaria como primera elecciéon trometamol 3 g. v.o. en dosis Unica.

C) Pautaria como primera eleccion trometamol 3 g. v.o. en dosis Unica y solicitaria un
urocultivo postratamiento para confirmar la efectividad del mismo.

D) Solicitaria un urocultivo y posteriormente, pautaria como primera eleccién trometamol 3 g.
v.0. en dosis Unica.

Indique qué patologia de las siguientes pueden causar un shock distributivo:
A) Tromboembolismo pulmonar.

B) Sepsis.

C) Aneurisma ventricular roto.

D) Sindrome compartimental abdominal.

El tratamiento antibiético empirico queda justificado en pacientes que presentan diarrea
aguda en las situaciones clinicas que se exponen excepto:

A) Diarrea que excede los 3 dias de evolucion.

B) Diarrea sanguinolenta, sospecha de infeccion bacteriana invasiva.

C) Diarrea del viajero moderada.

D) Presencia de 38.5°C y deplecién de volumen.
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82.

83.

84.

85.

86.

87.

Son factores clasicos que definen las infecciones del tracto urinario (ITU) como
complicadas, excepto:

A) Hombre.

B) Mujer premenopausica con infeccién activa por el virus del papiloma humano (VPH).

C) Diabetes Mellitus.

D) Mujer embarazada:

En el electrocardiograma (ECG) de un sindrome coronario agudo con dolor toracico, es
mas tipico encontrar los siguientes hallazgos excepto:

A) Ascenso del ST cdncavo en todas las derivaciones excepto en aVR y/o V1.

B) Descenso del ST.

C) Ondas T picudas y anchas.

D) Ondas Q patolégicas.

Segun la escala de disnea de la escala modificada del Medical Research Council
(mMRC), una disnea al andar deprisa en llano o al subir una pendiente poco
pronunciada pertenece a un grado:

A) 1.

B) 2.

C) 3.

D) 4.

La En el diagnéstico diferencial de un paciente con ictericia, marque la respuesta

incorrecta:

A) En el sindrome de Gilbert suele existir una alteracion por inhibicién o déficit de UDP-GT
pudiendo causar con mas frecuencia una hiperbilirrubinemia directa.

B) Una hiperbilirrubinemia conjugada con colestasis intrahepatica, cursa con elevacion
predominante de enzimas de colestasis.

C) Una hepatitis autoinmune puede cursar con elevacion predominante de enzimas de citélisis
sobre colestasis y coagulopatia.

D) La hiperbilirrubinemia indirecta aislada sin alteracién de las demas pruebas de funcion
hepatica es tipica de enfermedad hemolitica.

Respecto En relacion a la hipertension arterial (HTA) y sus objetivos terapéuticos, diga

qué aseveracion de las siguientes es incorrecta:

A) El objetivo final de la presion arterial diastélica (PAd) es de 70-80mmHg
independientemente de la edad.

B) El objetivo de la presion arterial sistélica (PAs) en menores de 65 afios es de 120-
129mmHg.

C) El objetivo de PAs en 65 afios o mayores es de 140-149mmHg.

D) A partir de los 80 afios de edad, la recomendacion para iniciar tratamiento farmacolégico
es mas laxa, el punto de corte se sitia en 160/90mmHg.

La clasificacién Child-Pugh mide los siguientes parametros excepto:
A) Tiempo de tromboplastina.

B) INR.

C) Ascitis.

D) Albumina.
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88.

89.

90.

91.

92.

93.

;Cual es la causa de pancreatitis aguda (PA) mas frecuente?
A) Alcoholismo.

B) Vascular.

C) Obstructiva.

D) Metabdlica.

Seiiale la incorrecta en relacion al farmaco y su contraindicacion absoluta:
A) ARA lI- Embarazo.

B) Betabloqueante- Asma.

C) Alfablogueante-Gota.

D) IECA- Embarazo.

Son anticoagulantes orales de accion directa (ACOD) (indique la respuesta correcta):
A) Rivaroxaban y combigatran.

B) Acenocumarol y warfarina.

C) Edoxaban y apixaban.

D) Heparina de bajo peso molecular (HBPM) o fondaparinux.

; Cual considera que es el momento ideal para realizar una endoscopia en un paciente

con hemorragia digestiva alta y estabilidad hemodinamica segln las guias?

A) En las primeras 2 horas, ya que siempre tiene un desenlace fatal.

B) De manera temprana, en las primeras 24 horas.

C) Elriesgo de empeorar la hemorragia es elevado, indicaria una prueba de imagen
radiologica.

D) Se puede posponer hasta un mes tras el episodio agudo.

Indique la correcta:

A) La causa mas frecuente de alcalosis respiratoria es la crisis de ansiedad.

B) Los vomitos y es uso de diurético con causas frecuente de acidosis metabdlica.
C) Una inhibicién del centro respiratorio puede dar lugar a una alcalosis respiratoria.
D) Una acidosis respiratoria cronica no puede cursar de manera asintomatica.

En relacién al tratamiento de la anafilaxia, ¢cual es la secuencia de actuacién mas

indicada?:

A) Asegurar la permeabilidad de la via aérea, respiracion y estado cardiovascular (ABCDE);
administrar hidrocortisona i.m. 100mg; valorar intubacién; retirar alérgeno si es posible;
terapia adyuvante segun situacién clinica.

B) La prioridad es retirar el alérgeno si fuera posible; asegurar permeabilidad de la via aérea,
respiracién y estado cardiovascular (ABCDE); administrar adrenalina i.m. 0,5mg/kg; valorar
intubacion; terapia adyuvante segun situacion clinica.

C) Asegurar la permeabilidad de la via aérea, respiracion y estado cardiovascular (ABCDE);
administrar adrenalina i.m. 0,01mg/kg; valorar intubacion; retirar alérgeno si es posible;
terapia adyuvante segun situacién clinica.

D) La prioridad es retirar el alérgeno si fuera posible; asegurar permeabilidad de la via aérea,
respiracién y estado cardiovascular (ABCDE), administrar hidrocortisona i.v. 100-200mg,;
valorar intubacién; terapia adyuvante segun situacion clinica.
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94.

95.

96.

97.

98.

99.

;Cual de las siguientes, es incorrecta en relacién al alcohol?:

A) El alcohol es la sustancia psicoactiva mas consumida en Esparia segun el Ministerio de
Sanidad.

B) La edad de inicio se sitla a los 14 afios en ambos géneros.

C) Existe una cantidad fija no perjudicial establecida para el consumo moderado de alcohol.

D) Se puede considerar consumo perjudicial la ingesta de 50 gramos o mas de alcohol en
menos de 24 horas al menos un dia a la semana.

El fracaso renal agudo (FRA) prerrenal cursa con:
A) Osmolaridad <400mOsm.

B) Concentraciones de creatinina urinaria elevada.
C) Excreci6n fraccional de sodio superior al 1%.

D) La by lac con ciertas.

.Cual de los siguientes no es un signo especifico en la palpacion abdominal?
A) Signo de Child.

B) Signo de Blumberg.

C) Punto de McBurney.

D) Signho de Murphy.

Es frecuente encontrar en la diarrea aguda inflamatoria los siguientes agentes
infecciosos excepto:

A) Salmonella spp.

B) Rotavirus.

C) E. Coli enteroinvasiva.

D) Listeria spp.

¢Cual de estos sintomas no es propio de la anemia?:
A) Palidez mucocutanea.

B) Bradicardia.

C) Pérdida de memoria.

D) Insomnio.

Las principales complicaciones de la cirrosis hepatica son las siguientes excepto:
A) Descompensacion edemoascitica.

B) Sindrome de Budd-Chiari.

C) Hiponatremia.

D) Peritonitis bacteriana espontanea.

100. La escala de probabilidad clinica de Wells incluye lo siguiente excepto:

A) Antecedentes de tromboembolismo pulmonar (TEP)/ trombosis venosa profunda (TVP).
B) Cirugia o inmovilizacién en las Ultimas 4 semanas.

C) Antecedentes de cardiopatia isquémica.

D) Frecuencia cardiaca >100 Ipm.
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1.

PREGUNTAS ADICIONALES DE RESERVA

Para las mujeres victimas de violencia de género:

A) Las ausencias o faltas de puntualidad al trabajo motivadas por la situacion fisica o
psicolégica derivada de la violencia de género se consideraran justificadas y seran
remuneradas, cuando asi lo determinen los servicios sociales.

B) Las ausencias o faltas de puntualidad al trabajo motivadas por la situacion fisica o
psicolégica derivada de la violencia de género se consideraran justificadas y seran
remuneradas, cuando asi lo determinen los servicios de salud.

C) Las ausencias o faltas de puntualidad al trabajo motivadas por la situacién fisica o
psicolégica derivada de la violencia de género se consideraran justificadas y seran
remuneradas, cuando asi lo determinen los servicios sociales de atencion o servicios de
salud, segtin proceda, sin perjuicio de que dichas ausencias sean comunicadas por la
trabajadora a la empresa a la mayor brevedad.

D) Los servicios sociales o servicios de salud no son competentes para determinar lo anterior.

Las fases de la gestién del Presupuesto de gastos del Estado son:

A) Aprobacién del gasto, reconocimiento de la obligacion, ordenacion del pago y pago
material.

B) Aprobacién del gasto, ordenacion del pago y pago material.

C) Aprobacién del gasto, compromiso de gasto, reconocimiento de la obligacion, ordenacion
del pago y pago material.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

Entre los principios del Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por el que
se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las personas con
discapacidad y de su inclusion social, se encuentran:

A) Unicamente, la vida independiente, la no discriminacién, el respeto por la diferencia y la
aceptacion de las personas con discapacidad como parte de la diversidad y la condicion
humana y la igualdad de oportunidades.

B) Unicamente, la vida independiente, la no discriminacion, el respeto por la diferencia y la
aceptacién de las personas con discapacidad como parte de la diversidad y la condicion
humana.

C) La vida independiente, la no discriminacion, el respeto por la diferencia y la aceptacion de
las personas con discapacidad como parte de la diversidad y la condicién humana y la
accesibilidad universal, entre otros.

D) Unicamente, la vida independiente, la no discriminacion, el respeto por la diferencia y la
aceptacion de las personas con discapacidad como parte de ia diversidad y la condicion
humana y la accesibilidad universal.

En relacién al consumo de benzodiacepinas (BDZ) es cierto:

A) Que el uso prolongado presenta fendmenos de dependencia pero no tolerancia.

B) Su retirada puede desencadenar sintomas de abstinencia pero no sintomas de rebote.

C) De manera general, se recomienda una reduccion del 50% de la dosis diaria cada semana.

D) El sindrome de abstinencia ocurre con mayor frecuencia con el uso de BDZ de vida media
corta.
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5. De los siguientes, ¢qué medicamento emplearia con menor probabilidad como
contencién farmacoldgica en el manejo de una agitacion psicomotriz?:
A) Haloperidol.
B) Oilanzapina.
C) Mirtazapina.
D) Risperidona.

6. En relacion a la espirometria, indique la respuesta falsa:
A) Es fundamental para el diagnéstico de la enfermedad pulmonar obstructiva croénica
(EPOC).
B) Ayuda a determinar el nivel de riesgo del paciente.
C) Debe realizarse en fase de estabilidad de la EPOC.
D) Determina la disnea que el paciente presenta en cada momento.
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R JETD IR IR JREJREJRL JRI J Rl JlJH I Rl i JH = 1 I Rl Ji 1 JREJREJRL ol Rl Ji 3 RiJRIJREJR IR
RIJRI JRI JRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIRJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRI RIS
1 JREJRIJR!JR!JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIRIJRIJRIJRIIRIJR!JRIJRIJRIJRI IR JRIEJRIJREJREJRIJRIGRIEJRIJRIJRIIRIJRIJRTIRIIREIREJRIIR]JRIEJRIJR]JRIJRIJR]
JRI JRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIREIRIJRI IR JRIIRIIRIJREIRIIREIREIRIEIRIIRTIRIJRIAIR]JRIIRIJRI
RIJRI JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JREJRI JRIJRJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRI JRIIRIIRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJREJRIIRIJRIJREIRIJREJRIJRIIR] JRIJRIJREY
1 JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJREJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJIRIJRIIRIJRIJRIJRIIREJRIEJRIIRIJRIJRIJRIJRIIRIIREIRIJRIIRI IR IR IRTIRIJRIJR]
JRIJRIJRIIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRI JRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRTIRIJRIJREIR]JREJRIJRIJRIJRIIRIJRT IR JRIJRIE IR JREIR]IREJRIJR]JRI
RIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJREIRIJRIJRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIEJRIJRIJREJREIRERIEJRIJREJRIJRIJRIJRT IR JRT
| JRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJREJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJIRTJRIJIRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIIRIIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIEIRIJRIJRIJRISREIR
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIIRTIRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJREIREIREIREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIREIRIJRIIRIJRIJRIIRIJRIEIRIJR]IRIJREIRTJIRI
RIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIIREIRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIIREIRIJREIRIJRIJRIEJRIIRIJRIJRIJRTJREJREIRIJREIRIJRIJR]JRIJRI
1 JRIJRI JRIJRI JRI JRI JRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIIRIJRIEIRIJRIJRIJRIIRIJREJRIJREIRIJRIJRIIRIIRIJRERIJRIJRIIRIJRIJIRIJRIJREJRIIRIJRY
JRIJRIJRIJRIJREJREJRIJRIIRIJRIJRI JRIJRIJRIIRIJRIJREJRIJRIJRIJREJREJRIJRIJRIJRIIRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJREIRIJRYJREJRIIRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIIRTIRIIRI
RIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRI JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJREIRT JREJIRIJRIJRIIRIJRIJREIRIJRIJRIJRIEJRIJREJIRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRI IR JREJRES
1 JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRI JRTJR! IR JRIJR] JRIJRIJRIIREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJREIRIJRIIRTJRI R
JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJIRIEJRIJRIJRIJREJRIJRI R JRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJREIRIJRIJRIIRIJRIJRIIRTIRIIREIRIIREIREIRIIRIJRIIRIJRIIRIEJRIJRI
RIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRI IR} JRIJRIJRIJRIESRIJRIJRIJRI IR
1 JRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRISRIJRTJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJREJRIJRIIREIRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJR
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIIRIIRIJRIJRIIRIJREJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRLIRIIRJRIJRIJRIJRIJRIJREIREJRIJRTJRIJRIEIRI IR
RIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJREJREIRIJRIJRIJRE IR JRIEJRIJREJRIJREIREJRI
1 JRIJRI JRIJRIJRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRESRIEJRIIREIRIJRIIREJRIJRIJRIIRIJRIGIR]
JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJR! JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRTJRIJRIJRIIRIJRIJRIEJRIIRIJRIIRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIEJRIJRIJIRIIRIEJRIJIRIJRIJRIJREIREIR]JRIJRIUREJRIJRIJRI
RI JRI JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRI JRIJRIJRI JRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIREJRIJREJRIJREJRIJR!IRIJRIJREJRIJREJRIJIR]JRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREIRTJREJRIJRIEJRIJRI
1 JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRE JRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRI LRI JRIEJRIJRIJRTIRIIRIJREIRIJIRIJRIEJRIJRIJRIJRIEJRIEJRIJR
JRIJRI JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRE IR JRIIRLIRIIR!JRIJRIJREJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIEIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI
RIJRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRTIRIIRIIRIJRIJRIJREIRIIRI
1 JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRI JRI JRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIIRIIRIJRIIRIJRIIRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIEJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIIRIEJRIJRI IR
JRIJRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRTJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRTIRIJREIRIJRIJRIIRTIRIJR!IREIRIJRIJREIRIRIIRIJRIJRIJRIJRE
RIJRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRLIREJRI
I JRIJRI JRI JRIJRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJR!JRIJIRIJRIJRIIRIIRIJRIJRIIR!JRIJRIJRIIRI IR JRIJRIJRIJR!IRTJREIREIRIJRIJRIJRIJR
JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIR] JRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJR!JRIJR!JREJRESRIJRIJRIJREIRIJREJIRIJRIJRIJRIIRIIREJRIJRIJREJRIIRIJRI
RI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIGRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTJRIJRIJRIJRI
1 JRIJRIJRIJRI JR! JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIEJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIIRIJRIJRIJR
JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!IRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREJRIIRI IR JRIJRIJIRIJRIEJRIJREJRIJRIJRIIRIEJRIJRIJRIIRIR]JIRI
RI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JREJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR! JRIJRIEJRIJRISRIJREJRI RIS
1 JRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJR!JR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRTJRIJRIJREJRIIRIJRIJREJRIEJR
JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRE IR JRIJRIIRIJRIJREIREIRIJRIJR]JRIEJRIIRI
RI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJREJREJREJRIJRIGRIIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEIRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRI
| JRIJRI JRI JRIJRI JRI JRIJRI JRI JR!JRI JRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIR]JRIIRIJRIIRIJRIJRIIRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTJRIJRIRIJRIJRIJR
JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJR! JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIR!IRIJRIJREJRIIRIJREJRIJRIJREIREIRIJRIJRIIRIJIRIJRIJRIJREJREJRIIRIIRIJRIJR]
RI JRIJR! JRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRTJIR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIEIR]
1 JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR! JRIJRIJRIJREJRIJRIJRI IR JRIIRIJRIJRIJRIIRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR
JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJREJRIIRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIGRIJRIJREIRIJRIJRIJRIEJRIEIRIJRIIRI IR JRIJRIJRIJRIJRI
RI JRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR! JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRTJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRI
| JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJR] JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIREJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIIRIJR]JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR
JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJR]JRIJREJRIJRIJRIJRIJRTJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJREJRIJRIJIR!JRIJRIJRIJRIIRTJRIIREJRIJREJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRTJRI
RIJRI JRI JRI JRIJR! JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIEJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIEIRIJRIJRIJRIJREJRIJREJRIJRIJRI S
1JRIJRI JRIJRIJRI JRI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJRIJRIJRS
JRIJRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!IR!JRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIEJRIJRIJRI
RIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRI JRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRITJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRI
1 JRI JRI JRI JR! JRI JRI JREJR! JRIJRI IR JRIJRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJREIRIJREJRIIREJRIJR!JRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJRI IR IRIJRIJREIRIJRIJRIJRIEJRIJR
JRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRIJREJRIEJRIJRIJRIEIRIJRIRIJRIJR]JRIJRI
RI JRI JRI JRI JRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRI JRIJRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRI RIS
| JRIJRI JRI JRI JRI JRIJRIJRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRI JRIJRIJRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIEJRISRIJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJREIR] JREJRIIR
LRI JRI JRIJRI JRIJRIJRIJRIJRI JRIJR!JRI JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJRIJRIJRIJREJRIJRIJRIJRIEJRIJRIJREIRIJRIJRIJRIEJRIJRIJRI
RI JRI JRI JRI JRIJREJR! JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRI IR JREJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JIRIJRIJREIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIIR] S
| JRIJRIJRI JRI JRI JRI JRIJRI JRI JRI JRI JRIJRIJRIJRIJRIJRIJR!JRIJIRIJRIJRIJRIJRIJRIJIRIJREJRIJRIJRIJREJRIJRIJREJRIJIREJRIJRIJRIJRIJRIIRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJRIJR
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